

习近平在南海阅兵强调 把人民海军全面建成世界一流海军

新华社电 奋进新时代,扬帆新航程。4月12日上午,中央军委在南海海域隆重举行海上阅兵,展示人民海军崭新面貌,激发强国强军坚定信念。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。他强调,在新时代的征程上,在实现中华民族伟大复兴的奋斗中,建设强大的人民海军的任务从来没有像今天这样紧迫。要深入贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,坚定不移加快海军现代化进程,善于创新,勇于超越,努力把人民海军全面建成世界一流海军。



航母打击作战群等接受检阅 新华社发

新中国历史上规模最大的海上阅兵 48艘战舰,76架战机,10000余名官兵……

海南花团锦簇,南海春潮涌动。9时许,习近平来到海军某驱逐舰支队码头,登上执行检阅任务的长沙舰。检阅舰按照海军最高礼仪悬挂代满旗,五星红旗、八一军旗迎风飘扬,军乐队奏响中华人民共和国国歌。习近平在飞行甲板检阅舰艇仪仗队。随后,检阅舰鸣笛起航,在护卫舰艇拱卫下,向阅兵海域进发。

此刻,人民海军48艘战舰铁流澎湃,76架战机振翅欲飞,10000余名官兵雄姿英发……这是新中国历史上规模最大的海上阅兵,是新时代人民海军的豪迈亮相。

舰阵如虹、白浪如练……这挺进深蓝的壮美航迹,凝聚了近70年来人民海军的不懈奋斗,彰显了党的十八大以来建设强大的人民海军的巨大成就。

十八大后列装舰艇占受阅舰艇一半以上 辽宁舰航母编队、新型潜艇、舰艇、作战飞机集中展示

10时许,检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙、政治委员秦生祥报告海上编队集结完毕,习近平下达检阅开始的命令。

伴随着激昂的分列式进行曲,受阅舰艇按作战编组组成战略打击、水下攻击、远海作战、航母打击、两栖登陆、近海防御、综合保障等7个作战群,以排山倒海之势破浪驶来。受阅飞机组成舰载直升机、反潜巡逻作战、预警指挥、远海作战、对海突击、远距支援掩护、制空作战等10个空中梯队,在受阅舰艇编队上方凌空飞过。水下蓝鲸潜行,海面战舰驰骋,天上银鹰翱翔,

汇成一部雄浑的海天交响曲。

受阅舰艇通过检阅舰时,一声长哨,官兵整齐站坡,向习主席致敬。“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”习近平的亲切问候饱含深情,官兵的回答铿锵有力。统帅和官兵的心紧紧连在一起。

这次海上阅兵,辽宁舰航母编队精彩亮相,一大批新型潜艇、水面舰艇、作战飞机集中展示,党的十八大后列装舰艇占受阅舰艇一半以上。

检阅完海上编队后,习近平前往检阅舰驾驶室,透过舷窗观看受阅编队航行情况。舰艇编队乘风破浪、浩浩荡荡。

建设一支强大的人民海军 寄托着中华民族向海图强的世代夙愿 是实现中华民族伟大复兴的重要保障

11时许,习近平发表重要讲话。他指出,建设一支强大的人民海军,寄托着中华民族向海图强的世代夙愿,是实现中华民族伟大复兴的重要保障。在中国共产党坚强领导下,人民海军一路劈波斩浪,纵横万里海疆,勇闯远海大洋,大踏步赶上时代发展潮流,取得了举世瞩目的伟大成就。今天的人民海军,正以全新姿态屹立于世界的东方!党和人民为英雄而光荣的人民海军感到骄傲和自豪!

习近平要求海军将士们,全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度,切实加强党的建设,坚定理想信念,弘扬光荣传统,努力锻造听党指挥、政治过硬的海上劲旅。全面深化改革,大力推进科技创新,加快发展新型作战力量,着力构建现代海上作战体系,努力增强遂行多样化军事任务的能力和水平。全面落实战斗力标准,大抓实战化军事训练,保持高度戒备状态,时刻听从党和人民召唤,坚决捍卫国家权益,努力为维护世界和平稳定作出新的更大的贡献。

习近平表示坚信,人民海军一定能够不辱使命、不负重托,在新时代不断创造出更加辉煌的业绩!

习近平的重要讲话,赢得长时间的热烈掌声。

海上阅兵结束后,习近平察看了辽宁舰歼-15飞机起飞训练情况。轰鸣声中,4架战机先后腾空而起,直插云霄。尔后,习近平前往检阅舰海图室,在航泊日志上郑重签名。

习近平对海军官兵一直牵挂于心。中午时分,他来到水兵餐厅,同水兵共进午餐,关切询问大家的学习、训练、生活情况。检阅舰停靠码头后,习近平在前甲板接见官兵,同大家亲切握手,合影留念。官兵们簇拥在习近平身旁,充满了幸福和喜悦。

分别的时候到了,全舰官兵依依不舍。舰艇仪仗队再次在飞行甲板整齐列队,以海军特有的礼仪向习近平致敬。

习近平的检阅为受阅部队开展实战化军事训练注入了强大动力。受阅部队带着党和人民的重托,迅即开赴训练海域,一场跨区实兵演练在海上全面展开。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持阅兵。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

东风标致 408 头号大“屏” 享惊喜!享智能!

东风标致 408 是公认的“全能型”选手,空间大、动力强、操控好、油耗低、科技配置丰富、安全又舒适,在各个方面都有着优秀的表现,但是还记得那句“比你优秀的人还比你努力”吗?是的,原本就实力不俗的东风标致 408 又要放“大”招!



0元换大屏,408 开启“大联欢”

2018年4月10日~5月31日,购买东风标致 408 豪华版即可免费更换 11.6 英寸原厂精品大屏,打造属于每个车主的“大联欢”!

11.6 英寸高清超大屏幕,不仅反应灵敏,界面更加清晰、直观,操作起来也更简单易掌控,还有多区域分屏互动技术,多区域功能并存,为副驾驶乘客的旅途增添乐趣。

这块超大触控屏支持 MiuDrive 双平台智能手机互联系统,车载系统与手机屏幕同步互联,实现双屏双向控制。驾驶者可以通过语音识别、方向盘按键控制、手写输入轻松实现拨打电话、收发信息、使用导航、收听音乐等功能,还让导航、娱乐等功能同框出现,确保了行车的便利性和安全性!无损音乐,高清视频统统实现,不仅音效像素效果一流,还拥有断点记忆,支持断点续播,走到哪里看到哪里,终于不用担心重新开始了!

除此之外,2018年4月10日~5月31日期间,凡购买东风标致 408 全系任意车型即可享受全额购置税补贴,

最高 4000 元置换补贴,如果分期购车,更有 36 期 0 利率的至尊优惠。与此同时,活动期间购买东风标致 408 全系任一车型还将获得 6000 元保险补贴。

岂止于“大” 408 全能出击

除了超大屏幕给消费者带来的惬意享受外,从简约线条勾勒出的外观造型,到舒适安静的驾乘环境,再到 2730mm 超长轴距带来的车内空间,东风标致 408 在每一个细节上都诉说着来自塞纳河畔绅士的优雅与细腻。

在动力方面,东风标致 408 搭载了屡获国际大奖的 350THP 和 230THP 两款明星发动机,以及 1.8L CVVT 黄金主流发动机,其中 350THP 涡轮增压直喷发动机可输出 123kW 的最大功率,峰值扭矩达到 245N·m/1400-4000rpm。同时超强 T 动力配合“SIT 智能启停技术”,不仅起步快,在驾驶者保持自身驾驶习惯的情况下,还能达到 15% 的节油效果,百公里油耗最低可达 4.9 升。

此次活动时间有限,不妨详询当地授权经销商或致电 400-8877-108,与东风标致 408 一起“大联欢”。